

ERRATA Nº 01

COLETA DE PREÇOS Nº: 016/2025

O Instituto de Gestão e Desenvolvimento – IGEDDES, por meio de seu Setor de Controladoria, torna pública a presente **ERRATA Nº 01**, referente ao Processo Seletivo para Coleta de Preços nº 016/2025.

1. OBJETIVO

ONDE SE LÊ:

“A presente Coleta de Preços tem por objeto a qualificação de empresas e a seleção da proposta mais vantajosa, visando à contratação de empresa especializada para a prestação de serviços continuados de **Engenharia Clínica e Locação de Aparelho de Arco Cirúrgico e Acessórios**, a serem realizados nas dependências do Complexo Hospitalar Rocha Faria, que integra o Hospital Municipal Rocha Faria e o CER Campo Grande.”

LEIA-SE:

“A presente Coleta de Preços tem por objeto a qualificação de empresas e a seleção da proposta mais vantajosa, visando à contratação de empresa especializada para a prestação de serviços continuados de **Engenharia Clínica**, a serem realizados nas dependências do Complexo Hospitalar Rocha Faria, que integra o Hospital Municipal Rocha Faria e o CER Campo Grande.”

2. DEMAIS OCORRÊNCIAS NO PROCESSO

Em todas as ocorrências, menções ou descrições onde conste:

“**Engenharia Clínica e Locação de Arco C**”

OU

“**Engenharia Clínica e Locação de Aparelho de Arco Cirúrgico**”

LEIA-SE:

“**Engenharia Clínica**”.

As demais condições, especificações, resultado e cláusulas do Processo Seletivo permanecem inalteradas.

Rio de Janeiro, 26 de novembro de 2025.